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1.Marque la respuesta correcta.

¢ Con quién vivia

el pajaro?

Con un hombre.

Con una paloma.

Con una mujer.

¢Qué tenia el loro dentro de su jaula?

Un comedero y agua.

Un espino.

¢Qué introdujo el hombre en la cerradura para que se abra la puerta?

Un palo.

Un alambre.

Una llave.

2.Escriba verdadero V o falso F segiin corresponda.

» Los dos amigos no tomaron en cuenta los agudos chillidos del pajaro y

continuaron conversando. ( )

» El invitado empezé a agobiarse y a sentir desamor por el animalito alli

encerrado. (

»  El hombre que queria rescatar al anciano recorrio por las habitaciones y

)

no pudo encontrar al loro. ( )
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» El loro, en vez de aprovechar la oportunidad y lanzarse al vuelo para
escapar, puso cara de espanto. ()

3.Una con lineas segiin corresponda.

loro Se agarr6 con fuerza a los barrotes.
SOCHI0 Cerrd de nuevo la pequena puerta de la
jaula.
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